Station 4

Klammerolympiade

Rechne auf der Rückseite deines Laufzettels.

Rechne auf der Rückseite deines Laufzettels.

Drehe dieses Blatt erst um, wenn du alle Aufgaben gerechnet hast.

Du kannst dann die Lösung nachschauen.


1.   64 - (2 ( (3 + 19)) =


2.   (2 ( 17 - 9) ( (11 - 11) =

3. ((2 + 3) ( (4 + 5) - 6) ( 7 =

Lösung

1. 20

2. 0

3. 273

Suche deinen Fehler, wenn du falsch gerechnet hast.

Denke an die Regeln: 
Klammern zuerst berechnen, mit der innersten beginnen.


Punkt (( und :) vor Strich (+ und -).

